

अमृता राव

जैसी दिखती हैं उनकी छोटी बहन Preetika Rao, पहली बार में खा जाएंगे धोखा; Bigg Boss में भी आई थीं नजर

इश्क विश्क, मैं हूँ ना, विवाह और वेलकम टू सज्जनपुर जैसी कई फिल्मों में नजर आ चुकीं अभिनेत्री अमृता रावके बारे में तो आप जानते ही हैं लेकिन क्या आपको पता है कि उनकी बहन भी अभिनय में जलवा बिखेर रही हैं. दरअसल, यहां हम अमृता राव की बहन प्रीतिका राव के बारे में बात कर रहे हैं. टॉलीवुड और कॉलीवुड फिल्म इंडस्ट्री में प्रीतिका धीरे-धीरे अपनी पहचान बना रही हैं. हाल ही में प्रीतिका राव अपनी दूसरी कन्नड़ फिल्म की शूटिंग के लिए बेंगलुरु में स्पॉट की गई थीं. अपनी अपकमिंग फिल्म में प्रीतिका राव कॉलीवुड अभिनेता बालाजी मनोहर (Balaji Manohar) और अच्युत कुमार के साथ नजर आएंगी. इसी बीच उन्होंने इस बारे में अपनी प्रतिक्रिया दी कि क्या वे वास्तव में अपनी सगी बहन अमृता जैसी दिखती हैं?

रिया और रीमा सेन से भी होती है प्रीतिका की तुलना

प्रीतिका राव ने कहा, मुझे नहीं लगता है कि मैं अपनी बहन अमृता की तरह दिखती हूँ, वास्तव में इस स्टेटमेंट को सुन मैं खुद आश्चर्य में हूँ कि मेरा चेहरा अमृता से मिलता है. इस बात पर प्रीतिका जोर से हंसी और कहा कि मैं अमृता की तरह तो नहीं लेकिन मेरा चेहरा दूसरी एक्ट्रेस से जल्द मिलता है.

प्रीतिका राव ने बताया कि तमाम लोग मेरी तुलना रिया और रीमा सेन से करते हैं. अधिकतर लोगों को लगता है कि मैं रिया सेन के जैसी दिखती हूँ.

बात अगर प्रीतिका की अपकमिंग कन्नड़ फिल्म की करें तो उसे श्रेयस सुधींद्र डायरेक्टर कर रहे हैं. एक्ट्रेस ने बताया कि सुधींद्र मेरे काफी पुराने दोस्त हैं लिहाजा उनके साथ काम करना काफी सहज है. जब उन्होंने फिल्म में मेरे किरदार को डिसकस करने के लिए बुलाया तो मैं उन्हें ना नहीं कह सकी. फिल्म में मुझे एक दिलचस्प किरदार मिला है और स्टोरी भी सच्ची कहानी पर आधारित है.

प्रीतिका ने Cadbury Dairy Milk में बिग बी

संग किया है काम आपको बता दें कि प्रीतिका राव एक्टिंग से पहले फिल्मों की रिपोर्टिंग किया करती थीं. एक्टर और जर्नलिस्ट के अलावा प्रीतिका को सिंगिंग का भी काफी शौक है. उन्होंने फेमस सिंगर शान के साथ को गाया था जिसे लिसनर्स का जबरदस्त प्यार मिला था. आपको बता दें कि वे वही प्रीतिका हैं जिन्हें आपने के विज्ञापन में अमिताभ बच्चन के साथ देखा है.

प्रीतिका बिग बॉस सीजन 7 में बतौर कंटेस्टेंट और झलक दिखलाजा सीजन 7 में गेस्ट बनकर आई थीं. इसके अलावा वे भी नजर आई थीं.



एडल्ट वीडियो केस में

शार्लिन चोपड़ा

होगी गिरफ्तार ?

टॉलीवुड की बॉल्ड एक्ट्रेस शार्लिन चोपड़ा का विवाहों से पुराना नाता है. न्यूड फोटोशूट के जरिए चर्चा में आई शार्लिन चोपड़ा इन दिनों ऐसी ही एक वजह के चलते सुर्खियों में हैं. शार्लिन चोपड़ा 'एडल्ट कंटेंट' मामले में आरोपी हैं. शार्लिन चोपड़ा पर फ्री पॉर्न वेबसाइट्स पर अश्लील वीडियो पब्लिश करने के आरोप में केस दर्ज किया गया था. जिस पर शार्लिन चोपड़ा ने बॉम्बे हाई कोर्ट में अग्रिम जमानत की अपील की थी. अब इस मामले में आज बॉम्बे हाईकोर्ट में सुनवाई होनी है.

शार्लिन ने अपनी याचिका में दावा किया था कि उनका कंटेंट एक सदस्यता आधारित इंटरनेशनल पोर्टल के लिए था और उनका कंटेंट चोरी कर लिया गया है. बता दें कि पिछले साल शार्लिन चोपड़ा पर फ्री पॉर्न वेबसाइट्स पर एडल्ट कंटेंट पब्लिश करने का आरोप लगा था. इस मामले में शार्लिन पर आईटी एक्ट 2000 के सेक्शन 67 और 67 के तहत धाराएं दर्ज हुई थीं. उस समय गिरफ्तारी से बचने के लिए उन्होंने मुंबई सेशन कोर्ट का रुख किया था लेकिन वहां पर उनकी जमानत याचिका खारिज कर दी गई थी. शार्लिन चोपड़ा की अग्रिम जमानत को सेशन कोर्ट ने खारिज करते हुए कहा था कि एक आत्मनिर्भर महिला से यह

उम्मीद नहीं की जा सकती कि वह अपने चुनिंदा ग्रुप्स के अंतरराष्ट्रीय ग्राहकों के लिए एडल्ट कंटेंट बनाए और उस कंटेंट को वेबसाइट पर पब्लिश करे. हालांकि शार्लिन चोपड़ा ने इस मामले में अपनी सफाई देते हुए कहा था कि वो एक नहीं बल्कि दो कंपनीज की डायरेक्टर हैं. एफआईआर में बताई गई वेबसाइट में पायरेटेड कंटेंट है जो कॉपीराइट का उल्लंघन है. क्योंकि वे केवल ऑरिजनल प्लेटफॉर्म को ही कंटेंट देती हैं. शार्लिन का कहना था कि इस तरह से उनकी निजता का हनन तो हुआ ही है साथ ही ये उनका उत्पीड़न है जो वो बरसों से झेल रही हैं. जो सब्सक्रिप्शन बेस्ड वेबसाइटों से वीडियो डाउनलोड करते हैं, वॉटरमार्क हटाते हैं और फ्री में अन्य साइट्स पर मुहैया करवाते हैं. आवेदन में कहा गया है कि शिकायतकर्ता यह नहीं समझ पाया है कि असली अपराधी कौन है. बता दें कि एक रिटायर्ड सीमा शुल्क और केंद्रीय उत्पाद शुल्क अधिकारी मधुकर केनी ने 31 अक्टूबर, 2020 को एक पेन ड्राइव और कई एडल्ट कंटेंट प्लेटफॉर्मों के खिलाफ साइबर पुलिस में शिकायत की थी. उन्होंने आरोप लगाया था कि जब शार्लिन चोपड़ा का नाम सर्च इंजन में डाला तो उनके अश्लील वीडियो स्क्रीन पर आ गए.



राखी सावंत ने जताई मां बनने की इच्छा, बोलीं- विकी डोन्नर नहीं, बच्चे के लिए पिता चाहिए



बॉलीवुड की ड्रामा क्वीन राखी सावंत (Rakhi Sawant) बीते दिनों बिग बॉस 14 (Bigg Boss 14) में धमाल मचाती नजर आई थीं. बिग बॉस 14 में राखी सावंत सबसे चर्चित कंटेस्टेंट रहीं. उन्होंने दर्शकों का खूब मनोरंजन किया और खूब तारीफें बटोरीं. यही नहीं शो के होस्ट सलमान खान ने भी राखी का सपोर्ट करने में कोई कसर नहीं छोड़ी. रविवार को हुए फिनाले में राखी सावंत 14 लाख रुपये की राशि लेकर शो से बाहर चली गईं. शो से निकलने के बाद राखी सावंत एक बार फिर अपने बयानों के चलते सुर्खियों में हैं.

शो से निकलने के बाद एक बार फिर राखी सावंत ने परिवार और बच्चों को लेकर अपनी ख्वाहिश जाहिर की है. राखी सावंत का कहना है कि वह अब अपनी पर्सनल लाइफ पर ध्यान देना चाहती हैं. इसके साथ ही उन्होंने मां बनने की इच्छा भी जाहिर की है. राखी का कहना है कि वो मां बनना चाहती हैं और अपने बच्चे के लिए एक पिता चाहती हैं. राखी सावंत ने अपनी पर्सनल लाइफ को लेकर खुलकर बात की है. टाइम्स ऑफ इंडिया से बातचीत में राखी सावंत ने कहा, 90% मां बनने पर फोकस करूंगी. मैं अपने बच्चे के लिए एक पिता चाहती हूँ. विकी डोन्नर नहीं. मैं अपने बच्चे को अपने पति रिश्ते के साथ मिलकर पालना चाहती हूँ. मेरी प्राथमिकता मां बनना है. मैं सिंगल नहीं रहना चाहती. मुझे नहीं पता कि ये सब कैसे होगा, लेकिन मैं ऐसा करना चाहती हूँ. मुझे उम्मीद है कि इसका कोई ना कोई हल जरूर निकल आएगा.

जैस्मीन भसीन संग शादी को लेकर अली गोनी बोले- मैं कुछ भी करूंगा



दोस्ती के बाद जब रिश्ता प्यार में बदल गया तो जैस्मीन भसीन और अली गोनी शादी को लेकर खुलकर बात करते नजर आए. हाल ही में अली गोनी 'बिग बॉस 14' से बाहर आने के बाद मीडिया संग रू-ब-रू हुए. इस दौरान उन्होंने बताया कि जैस्मीन भसीन के पैरेंट्स को शादी के लिए मनाने के लिए वह कुछ भी करेंगी.

अली गोनी ने कहा कि जैस्मीन भसीन संग मैं पहले डेट पर जाना चाहूंगा. अब क्योंकि शो खत्म हो चुका है तो मैं अपने और जैस्मीन के बारे में तसल्ली से सोच सकता हूँ. मैं उसके लिए बेस्ट चाहता हूँ. मैं किसी भी तरह की जल्दबाजी में नहीं हूँ और मैं एक-एक करके चीजें करना चाहता हूँ. अगर जरूरत पड़ी तो मैं जैस्मीन भसीन के पैरेंट्स को शादी के लिए तैयार करने को लेकर कुछ भी करूंगा.

अली गोनी आगे कहते हैं कि मैं जैस्मीन को सपोर्ट करने के लिए शो में गया था. शो के दौरान ही मुझे अहसास हुआ कि जैस्मीन ही मेरे लिए वह लड़की है, जिसके साथ मैं पूरी जिंदगी बिताना चाहता हूँ.

प्रोजेक्ट्स को लेकर जब अली गोनी से पूछा गया तो उन्होंने कहा कि मेरे पास अभी कई प्रोजेक्ट्स हैं, जिन्हें लेकर मैं जल्द ही ऑफिशियल अनाउंसमेंट करूंगा. राहुल संग दोस्ती को लेकर अली ने कहा कि वह सच है और शो के बाद भी हम दोनों बहुत अच्छे दोस्त रहेंगे, हमेशा के लिए.

